

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL SOLICITAÇÃO DE VAGA Nº 06/2023 – FURB/PROEN

Dispõe da retificação da data de publicação da chamada dos classificados.

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, ENSINO MÉDIO E PROFISSIONALIZANTE (PROEN) da FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE REGIONAL DE BLUMENAU (FURB), no uso de suas atribuições regimentais, através do presente, RESOLVE que:

No **Item 2.1.1** onde se lê:

2.1. Os resultados do processo seletivo objeto deste edital serão divulgados de acordo com o cronograma abaixo.

Chamada	Horário e Data	Local de divulgação
1ª chamada	A partir das 16h do dia 23 de junho de 2022	acafe.org.br
2ª chamada	A partir das 16h do dia 29 de junho de 2022	furb.br/vestibular

Leia-se:

2.1. Os resultados do processo seletivo objeto deste edital serão divulgados de acordo com o cronograma abaixo.

Chamada	Horário e Data	Local de divulgação
1ª chamada	A partir das 16h do dia 23 de junho de 2023	acafe.org.br
2ª chamada	A partir das 16h do dia 29 de junho de 2023	furb.br/vestibular

Blumenau, 28 de junho de 2023.

Professor Dr. Romeu Hausmann

Pró-Reitor de Ensino de Graduação, Ensino Médio e Profissionalizante